

Министар Родић уручио кључеве НОВИХ СТАНОВА

На локацији бивше касарне „Војвода Степа Степановић“ у Београду, министар одбране Небојша Родић уручио је кључеве осам станова активним и пензионисаним припадницима Министарства одбране и Војске Србије.

– Међу осам станова које додељујемо, три су за жене удовице које ће ту живети са својом децом. Најстарији припадник Министарства одбране и Војске Србије који ће данас добити кључеве има 77 година, или сликовито речено, више од 230 година у збиру ови људи чекају да добију стан – истакао је министар Родић.

На овој локацији Министарство одбране располаже са 779 станова, а по уговору који је својевремено закључен, Војска Србије је добила 932 стана, а још 100 стамбених јединица, због бирократске процедуре, чека на нове станаре.

– Мислим да смо на добром путу да реализујемо договор са Грађевинском дирекцијом Србије да уђемо у један пројекат који ће на истим основама омогућити даље стварање предуслова за решавање стамбених питања припадника Министарства одбране и Војске Србије. И то није једини начин, јер смо почели да додељујемо и кредите и то је један од видова решавања стамбених питања. Тако је решено 153 стамбена питања – нагласио је министар Родић и истакао да се ради на томе да имовина која је дата на коришћење Војсци, а која није у функцији њеног примарног задатка, што је могуће пре буде уступљена онима који су у стању да граде и за ту градњу да нам доделе станове – закључио је министар Родић и за јун најавио завршетак 82 стана у стамбеној згради на Бежанијској коси, чија је градња започета још 1992. године. Постоји могућност и за расподелу стамбених јединица у Земуну које ће бити добијене у замену за војно земљиште.

Додели кључева присуствовали су помоћница министра за материјалне ресурсе Јасминка Тодоров, начелник Управе за инфраструктуру пуковник Милан Сладоје, начелник Војнограђевинског центра „Београд“ потпуковник Даворко Паликућа и директор Грађевинске дирекције Србије Небојша Шурлан. ■

Б. МИЉИЋ

Снимила Д. СТЕФАНОВИЋ

Венци херојима и жртвама Другог светског рата

Централна комеморативна свечаност поводом сећања на почетак Другог светског рата у Југославији и обележавања 73. годишњице од бомбардовања градова у Србији, одржана је 6. априла у Београду, код споменика страдалим пилотима у Априлском рату, на Земунском кеју.



Уз државне и војне почести, начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић је у име Владе Србије положио лаворов венац крај Споменика пилотима, а пошту палим жртвама полагањем венаца одали су и представници Војске Србије, Града Београда, невладиних организација, преживели и потомци жртава рата.

Полагање цвећа и венаца организовано је и код палате „Београд“, затим код Гранитног крста у порти Вазнесењске цркве, у којој се налазило склониште у коме је током шестоаприлског бомбардовања страдало више стотина грађана Београда. Помен невиним жртвама одржан је и код споменика страдалима у Карађорђевог парку, где се налазило још једно од бомбардованих склоништа, као и у Алеји страдалих у бомбардовању на Новом гробљу. ■

Признање генералу Диковићу

У свечаној сали Матице српске у Новом Саду, начелнику Генералштаба Војске Србије генералу Љубиши Диковићу уручено је признање за лични допринос миру и резултате постигнуте на пољу безбедности у региону. Признање носи име „Капетан Миша Анастасијевић“, једног од најпознатијих српских предузетника и добротвора у време рађања и стасавања грађанске Србије.

Угледно друштвено признање генералу Диковићу уручио је песник Перо Зубац, члан жирија. Признања су уручена и Игору Мирковићу, министру привреде у Влади Србије, угледним привредницима, научницима, истакнутим уметницима, спортистима, дипломатама и „Хидроелектранама Ђердап“. ■





Сусрет начелника Генералштаба и команданта КФОР-а

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић састао се 10. априла на војном делу нишког аеродрома с командантом КФОР-а генерал-мајором Салватореом Фарином.

Генерали Диковић и Фарина разговарали су о актуелној ситуацији на Косову и Метохији и у Копненој зони безбедности, као и о даљој сарадњи Војске Србије и КФОР-а. Реч је о састанку на високом нивоу Заједничке комисије за спровођење Војнотехничког споразума, коју чине комисија команде КФОР-а и комисија представника снага безбедности Републике Србије. ■

Обука наставног особља

У Војној академији свечано су уручени сертификати полазницима Осме годишње мултинационалне едукативне радионице „Нови студенти, нове методе, нове процене“, за обуку наставног особља, чији је циљ унапређење способности наставника за трансфер знања у области војног образовања.

Честитајући полазницима на успешном раду, ректор Универзитета одбране генерал-потпуковник проф. др Миодраг Јевтић изразио је задовољство резултатима радионице, али истовремено и надање да ће у својим будућим професионалним активностима са новим знањима остварити још боље резултате.

Џон Кејн, представник Конзорцијума НАТО Програма „Партнерство за мир“, који је уз Универзитет одбране организатор скупа, нагласио је да је критичко мишљење кључ едукације, а они који су учествовали у радионици су они који могу утицати на побољшање рада својих институција.

Реч је о првој радионици организованом у Југоисточној Европи на којој су учествовали представници из Јерменије, Азербејџана, Македоније, Грузије, Јордана, Казахстана, Мауританије, Молдавије, Монголије и Украјине, као и три представника из Србије, уз наставнике из Канаде, Немачке, Молдавије, Румуније, Украјине и Сједињених Америчких Држава. ■

Б. МИЉИЋ

>>> ДРЖАВНИ секретар Зоран Ђорђевић отворио је округли сто „Капацитети јединица за управљање пројектима државних органа“ у чијем фокусу је синхронизовање свих министарстава у припреми и спровођењу пројеката. Задатак скупа је да се направи план за унапређење обуке, подизање стручности и нивоа оперативне функционалности и организације, а нарочито да се оснажи међуресорна сарадња. ■

>>> НА СТАДИОНУ Војне академије одржано је отворено спортско првенство Министарства одбране. Такмичење је отворио помоћник министра за људске ресурсе Милош Јанковић. Појединци и екипе такмичили су се у војном вишебоју, стрељаштву, оријентирингу, атлетици, цудоу, фудзалу и одбојци. ■

>>> У ОРГАНИЗАЦИЈИ Управе за одбрамбене технологије одржана је радионица „Уговарање у току процеса истраживања и развоја средстава наоружања и војне опреме“. Радионицу је отворио начелник Управе за одбрамбене технологије бригадни генерал др Бојан Зрнић, а предавачи су из Морнаричке последипломске школе из Монтереја, САД. ■

>>> У ВОЈНОМЕДИЦИНСКОЈ академији одржан је четвородневни курс „Јавно здравље и масовне несреће“, организован у сарадњи са мобилним тимом медицинских експерата Оружаних снага САД. ■

>>> У ПОСЕТИ Управи за обуку и доктрину боравио је пуковник Роберт Дејзи, представник Центра за развој, доктрине и концепте Оружаних снага Уједињеног Краљевства, који је са представницима Министарства одбране и Војске Србије разговарао о развоју и раду Центра и реализовао радионицу о изради стратегијских процена и њиховог утицаја на развој способности. ■

>>> НА САСТАНКУ представника министарстава одбране Србије и Аустрије разматрана је сарадња у области одбране и финално усаглашавање Плана билатералне војне сарадње за 2014. годину. Исказан је интерес за размену искустава из безбедносних и одбрамбених аспеката прикључења ЕУ, ангажману у оквиру Заједничке безбедносне и одбрамбене политике и Европске одбрамбене агенције. ■

>>> СТРАНИ војни представници акредитовани у Србији посетили су Центар за усавршавање кадрова АБХО и 246. батаљон АБХО у Крушевцу. Командант Центра потпуковник др Иван Лазаревић представио је могућности, активности и планове Регионалног и Партнерског центра за образовање и обуку. ■

>>> ИЗАСЛАНИК одбране Француске потпуковник Оливије Руан одржао је предавање „Управљање кризом у Малију“ у Центру за мировне операције Војске Србије. Током излагања, потпуковник Руан посебно се осврнуо на научене лекције и анализу војног дела операције. ■

>>> УЧЕНИЦИ Основне школе „Милић Ракић Мирко“ из Прокупља посетили су припаднике 310. инжињеријског батаљона у касарни „Ратко Павловић Ђићко“ у том граду. Посета је организована у оквиру пројекта „Професионална оријентација“, а основцима је о инжињеријском батаљону говорио заменик команданта мајор Борко Буђковић, након чега су ученици разгледали инжињеријске машине и део пешадијског наоружавања којим јединица располаже. ■